

Космос. Его бесконечные неизведанные просторы всё время притягивали внимание человечества. И в 21 веке Космос наполняет сердца людей трепетом и восхищением перед красотой космических просторов Вселенной. Поэтому в картинной галерее открыта выставка «Мы – дети космоса», которую учащиеся 2 «А» класса посетили 11 февраля.

На выставке представлены работы победителей и призёров 1 и 2 Международного конкурса детского рисунка «Мы – дети космоса». Этот конкурс направлен на развитие детского художественного творчества, в котором отражается космическое мироощущение. В конкурсе принимали участие дети от 5 до 14 лет. Юным художникам было предложено поразмышлять над темами «Я живу в Космосе, а Космос живёт во мне», «Космос глазами сердца». Ведь увидеть космическую красоту может не каждый, а только тот, кто обладает прекрасным, добрым и отзывчивым сердцем. У каждого человека мир свой, и каждый видит и ощущает его по-своему. В выставочных



работах детей нашли отражение их размышления о Вселенной, о необычайной красоте космического пространства, о единстве человека и Космоса и, конечно, ответственности за нашу Землю. Науке только предстоит открыть эти прекрасные космические миры, а юные художники, ощущая и постигая их своим сердцем, передали в своём творчестве не только их красоту, но и свои внутренние переживания.

Ребята нашего класса не только посмотрели картины таких же ребят, как и они, и послушали экскурсовода, но и сами побывали в роли

экскурсоводов. Дети сами рассказывали об увиденном на картине, о том, как они её поняли, передавали свои чувства.

